

徐霞客400年前游线欲申遗

未来3年将对游线地考察认证



徐霞客

本报讯 11月25日,由部分全国政协委员、专家团队、《徐霞客游记》开篇地浙江宁海县政府等推动的徐霞客游线标志地认证正式启动,今后3年内,专家团队将对400年前徐霞客所经过的至少19省(区、市)代表地进行考察认证,形成一条更为清晰、有着代表性地点的徐霞客游线,推动者希望该线路最终能得到中央和地方政府的认可,正式申遗。

徐霞客游线申遗的讨论早在几年前就开始了,并形成了徐霞客游线申遗专家委员会和推进委员会,以及徐霞客游线申遗协调联络办公室。浙江宁海县至今已连续举办了12届中国徐霞客开游节。

25日,徐霞客游线标志地认证工作正式启动,这一认证过程是申遗工作的基础。

据介绍,第一论证过程为期3年,到2017年前,每年7月申报,预计第二年5月公布论证结果,凡据《徐霞客游记》或其他资料可考的所有游线节点所在地市县级政府均可提

出申请,接受专家考察和评审。

记者获悉,明年两会,政协也会重点推出和徐霞客游线申遗相关的提案。此前,申遗成功的大运河曾被政协大力推进申遗,并进入政府议程。

徐霞客游线申遗首届专家委员会、推进委员会成员,全国政协文史与学习委员会副主任卞晋平说,大运河申遗从动员、阻止、推动力度来讲都是前所未有的,启动到完成就耗时8年,而徐霞客游线申遗同样需要漫长的过程。他说,其最终必须在国家的统一部署和指导下才能完成。

400年前,江阴人徐霞客开始了行遍中国的旅程,《徐霞客游记》以浙江宁海县起步,此后徐霞客至少行走了19个省(区、市)。据史料记载,徐霞客曾游历过黄山、武夷山、丽江等已被列入世界遗产的名山古城,以及桂林、衡山、黄果树瀑布等知名旅游胜地。2009年,国家将5月19日,即《徐霞客游记》开篇日(5.19)设定为中国旅游日。(新华)

普京虎“乌斯京”袭羊圈 咬死两只山羊,3只山羊失踪

本报讯 记者从黑龙江省抚远县相关部门了解到,11月23日晚,抚远县境内黑瞎子岛南侧黑龙江南岸的一处养殖点被野兽偷袭。经鉴定,“凶手”是不久前从俄罗斯进入中国境内的老虎“乌斯京”。

东北林业大学、野生动物保护与利用博士朱世兵判定,在养殖点附近留下的一串串足迹就是“乌斯京”的,而且还有“乌斯京”坐下休息的印迹。

此次偷袭造成两只山羊被咬死,3只山羊失踪。记者在羊圈里看到了被咬死的山羊。山羊的头部清晰可见一个手指般粗细的洞口,朱世兵实地测量后判定,山羊的头骨已被咬碎,可见老虎力量非常大,也说明“乌斯京”的捕猎能力非常强。

朱世兵表示,动物保护专家组这几天的连续监测发现,“乌斯京”在黑瞎子岛的活动范围非常大,足迹遍布整个黑瞎子岛,而且来回移动得非常频繁,说明它的体能状况很好。

今年上半年,俄罗斯总统普京在阿穆尔州放生了“库贾”、“乌斯京”、“库兹亚”3只东北虎。这3只东北虎身上佩戴了特殊的项圈,可通过卫星追踪它们的行迹。(新华)

带12岁女孩开房 沈阳铁路局官员被拘

本报讯 两天前记者接到爆料:沈阳市铁西区兴工北街一家酒店内,沈阳铁路局计划处副处长杨某与一名12岁女孩发生性关系。事后,该女孩服药导致昏迷。家长问起原因,得知杨某曾高价引诱女儿,并与其发生性关系,随后报案。目前,杨某已被警方控制。

在爆料人爆料的同时,网上也曾有一条信息,和爆料人描述的基本吻合。据知情人介绍,今年10月末的一天,杨某通过以前曾与其发生过性关系的女孩介绍,将沈阳于洪区一所中学的12岁初一女生带到宾馆房间,与其发生性关系。事后,杨某给了女生2000元钱。(辽沈)

山西寿阳一家3人死亡 全家迷信“鬼上身”

本报讯 近日,有微博爆料称,11月22日,山西省寿阳县一家3人死亡,一女子杀死外甥和妹妹,该女子父亲又杀死自己的妻子。微博称杀人原因是“控制人思想的邪教”。事件引起众多网友关注。昨日记者从当地警方获悉,嫌疑人杀人原因并非“邪教”而是迷信“鬼上身”。

昨日上午11时许,记者联系上事发地寿阳县草沟村的一名村干部。他介绍,杀人者为郭某华和父亲郭某某。11月22日晚,郭某华怀疑四五个个月大的外甥“鬼上身”,就为其驱赶,“不停地晃”。这名村干部称,郭某华将外甥杀死后,又怀疑“鬼”附到了妹妹身上,就用拳脚踢打妹妹。当晚,父亲郭某某也因怀疑妻子“鬼上身”,殴打妻子。“他们全家人都迷信阴阳鬼神,殴打时,母亲和妹妹并没有反抗。”

寿阳县公安局刑警大队一工作人员向记者证实了上述说法,“杀人原因并非邪教控制人的思想,而是迷信。”据介绍,杀人者郭某华此前患有精神病。目前,郭某华及父亲郭某某已被抓获,案件正在侦办中。(新京)

唐山现最牛豪华婚礼 明星齐聚 车队价值超两亿

本报讯 豪华摩托开道,红色法拉利打头,30辆劳斯莱斯幻影(每辆价格都在680-800万元之间)排成纵队。这可不是顶级名车流动展,而是出现在唐山市区街头的豪华婚礼车队。11月23日,这支价值超过两个亿的婚礼车队一露面,立即“惊呆了”路人,并被手快的网友上传到网上。而出现在婚礼现场的明星大腕阵容,同样令网友直呼“太牛了”。

据当日参加婚礼的宾客介绍,这场婚礼在位于学院路上的一家大型酒店举行,摆了100桌酒席,每桌标准1万元,到场宾客1000多人。不仅有李湘主持婚礼,还有李玲玉、张卫健、萱萱、黄格选、黄安等许多演艺界名人以各自方式送上对新人的祝福。

据了解,这场婚礼的新郎姓刘,家住路北,其父亲为生意人,在当地较有名气。(燕赵)



婚礼车队

胡润发布豪车特性研究白皮书 路虎车主学历最低 宝马车主“负面”多

本报讯 胡润昨日发布《2014中国豪华车品牌特性研究白皮书》,该份报告显示,奔驰车主个人收入最高,英菲尼迪车主家庭收入最低;路虎车主学历相对最低,沃尔沃车主学历最高。

8成受访车主表示听说过由于车主素质不高、炫耀性消费而导致的社会负面新闻。社会负面新闻中飙车肇事和醉驾肇事最多,超过9成。其中,宝马负面新闻提及率最高,达到69%,沃尔沃最低,基本为0。

征:平均年龄33.5岁,男性占76%,将近1成在国外时间超过3年,平均家庭年收入达到105万元,认为自己自信、坚强、热情,旅游、美食、家庭活动、运动是他们最主要的兴趣爱好。

该份报告还指出中国豪华车车主特

征:平均年龄33.5岁,男性占76%,将近1成在国外时间超过3年,平均家庭年收入达到105万元,认为自己自信、坚强、热情,旅游、美食、家庭活动、运动是他们最主要的兴趣爱好。

(新华)

vatti 華帝

幸福生活原来是真

平顶山站

开心放粮

老总来了

President attend 工厂直销 年终大促

华帝开仓日 只求仓空

整体橱柜 烟机 灶具 热水器 消毒柜 壁挂炉

现场砸金蛋 得现金 抽品牌冰箱、液晶彩电等

活动时间:11月29日9点—17点

活动地点:光明路北段平安佳园楼下华帝生活馆

电话:7291005/7011317/3838357

分会场地址:平西建材城卫浴陶瓷区华帝橱柜店

电话:7078675/3838356